PeweHue pa3mepHbIx ueneu,
mMemodomM, obecneyusarowum
MOJIHY IO
83auMoO3aMeHsieMoCcMmb



PeweHne cnocobom paBHbIX AONYCKOB.

« [1nAa y3na, npeacraBrneHHOro Ha puc. 1, onpeaennTtb 4onyCKU U OTKITOHEHUS
Ha coCTaBnsoLne 3BEHbS, NPeacTaBUTb rpadpuyeckn pacrnosioxXeHme nonem
[0MYyCKOB N 3CKM3bI ieTanemn ¢ NpoCTaHOBKOW pa3MepoB N OTKIOHEHUN.
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PeweHne cnocobom paBHbIX AOMYCKOB.

[poaHanunanpyem y3ern 1 NocTpouM pasmMepHYIo Lienb

Pa3smepHaga uenb y3na 1

A3 A2 A1




PeweHue cnocobom paBHbIX OMNYCKOB

Bcero B paamepHoun uenun 7 paamepos T.e. n=7, n = m+p,
roe: n=3 - ysennymsarouwme pasmepsl: A4, A5, A6, n
p=3 - yMmeHbLuatowme pasmepsbl: Al, A2, A3

3a arowmm pasmep AA -OJFO’4 oCTa e paame 0 a 0
MbIKaOLWMN pasmep =040'1, OCTaNbHble pasmepbl HOMUHA/IbH
OAWHAKOBbI U paBHbl 30 mm.

BennunHa A0NycKa 3aMblKaloWero pasmepa onpeaensietcs no
3aBMCMMOCTH

TAa = ESa - ElA

B cuny Toro, 4To BCe 3BEHbA PaBHbI, MOXXHO BOCMNO/1b30BaTbCA
ypaBHeHuem (1 ):

TAi=TAA/(n-1);
M NONYYUTD:
TAi = (400-100) / (7-1) = 50mKm



PeweHue cnocobom paBHbIX OMNYCKOB

RBocnonb3zyeMcs ypaBHeHHEM (3):

m p
max _ max min
AA - ZAin _ZAin
=1 =1

Aznax — (ATax+ A'tsnax _I_A76nax) _ (A'tlnin _I_Agiin _I_A'gtin)

BpiOpaB B KauecTBE yBSA30YHOIO pa3Mepa IPUHSIB yMEHbIIAOIN A3,
MTOJTYYUM:

m p—1

max _ max min min
AA - z Ain _ z Ain — A3
=1 =1



PeweHue cnocobom paBHbIX JOMNYCKOB

[p1HAB OMNYCKX B TENO AeTanu Ans Bcex pa3MepoB, KpoMe YBA30YHOrO,
HangeM ero HauMeHsblLiee 3Ha4YeHue:

[TonoxeHwe nonen oonycKoBs
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PeweHue cnocobom paBHbIX OMNYCKOB

lMangem ero HaMmeHbLee 3HaYeHme : A13WN:
AA = ( AZzax 1 ATOX 4 gmexy ( ATin n A?énin) _ Agnin
0.4=(27,050+27,050+27,050) - (26,950+26,950) - AT*"
0,4=81,150 - 53,900 - A"
0,4= 27,25 - ATW"
AT"=26,850
EIA, = AJ"™ — A, = 27,000 -26,850 = - 0,150
ESA, = AF"™ + Td ,=- 0,100 + 0,050 = - 0,100



PeweHne cnocobom paBHbIX AONYCKOB

B cbopke byaeTt okoH4aTenbHasi pasmepHasi Lerb 1 4ONYyCKU
cobepyTcs TakK, Kak nokasaHo Ha puc. 4, YTO NO3BONAET
NOSTy4YnTb NCXOOHYI0 BENIMUMHY 3aMblKatoLLLEro pa3mepa:

A =27 +0,050,45=27+0,050/46 =27+o,050

- o
I A;=2 7—_8,’1;](88142 =27.0,050 A =27o,050)|<

> >}

AAaA=051%




PeweHue cnocobom paBHbIX 4ONYCKOB

Puc. 4 (8). PaamepHas uenb 1 rpadpuyeckas Leno4vka noseun 4onyckos B cbopke
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PeweHne cnocobom paBHbIX AONYCKOB

[lpencraBmM 3CKU3bI AeTarien ¢ 4onyckamu.
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PeweHue cnocobom paBHbIX 4OMNYCKOB

TNPUTIOXXKEHWUA

Tabnuuya N1 Yucno eOuHuy dorycka, cooepxkxaujuxcsi 8 Oorycke ro
Keariumemam, KoaghepuyueHm mo4yHocmu «a»

Keanutet IT 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Koadb. TouH. a 7 10 16 25 40 64 100 160 250 400 640 1000

Tabnuya N2 3Ha4eHue eOuHuUy dornycKa i O pasnu4yHbIX UHMepesasros
pasmepos

MHTepBansl Cebiwe - oo
PasmepoB, Mm

1 3 6 10 18 30 50 80 120 180 250 315




PeweHue cnocobom paBHbIX 4OMNYCKOB

Tabnuua N3 Benu4uHbl 00nycKkoe (MKM) Ois1 pa3/iludHbIX UHMepe8asioe
pa3mMmepoe (MM) U Keannumemoes

Oonycku UHTepBansbI (CBbIWe) - A0, MM

Ans o 3 6 10 18 30 50 80 120 180 250 315 400
KBanureTo gl 6 10 18 30 50 80 120 180 250 315 400 500

100 120 150 180 210 250 300 350 400 460 520 570 630
140 180 220 270 330 390 460 540 630 720 810 890 970
250 300 360 430 520 620 740 870 1000 1150 1300 1400 1550
400 480 580 700 840 1000 1200 1400 1600 1850 2100 2300 2500
600 750 900 1100 1300 1600 1900 2200 2500 2900 3200 3600 4000

B

0,3 0,4 0,4 0,5 0,6 0,6 0,8 1 1,2 2 2,5 3 4
L - 0,6 0,6 0,8 1 1 1,2 1,5 2 3 4 5 6
_ 0,8 1 1 1,2 1,5 1,5 2 2,5 3,5 4,5 6 7 8
B : 1,5 1,5 2 2,5 2,5 3 4 5 7 8 9 10
_ 2 2,5 2,5 3 4 4 5 6 8 10 12 13 15
a4 E 4 4 5 6 7 8 10 12 14 16 18 20
5 KB 5 6 8 9 11 13 15 18 20 23 25 27
6 |G 8 9 11 13 16 19 22 25 29 32 36 40
10 12 15 18 21 25 30 35 40 46 52 57 63
E 1 18 22 27 33 39 46 54 63 72 81 89 97
9 BB 30 36 43 52 62 74 87 100 115 130 140 155
(10 N 48 58 70 84 100 120 140 160 185 210 230 250
_ 60 75 90 110 130 160 190 220 250 290 320 360 400
EX

ENN

E

R

MpumeyaHue: ans pa3amepoB A0 1 MM KBanuTeThbl IT4.....IT16 He MPUMEHSOTCS



PelweHne cnocobom paBHbIX AONYCKOB

Bug
KMHemMaTmnyeckomn

CcBA3U
Banbl u

BTYIIKU

Xoaosble
BUHTbI U
ramku

Lnnnngpuyeckue
3ybyaTble nepegayn
C NPAMbIMUN

N KOCbIMU 3yObsiMU

KoHun4yeckue
3ybuyaTble nepegayn

UepBsyHble
nepegadn

Bug
TOYHOCTHOM

CB43Un
MapannenbHOCTbL Ocen Bana u

BTYJIKU N PACCTOAHUE MeXOY

HUMU, a TaKXe napasjsiesibHOCTb

OCH BaJia HanpaBndLwnMm.

MapannensHOCTb OCel BUHTA U

ravku u paccTtodHue mexay

HUMU, a TaKXe napassesibHOCTb

OCH XOO0BOIo BUHTA

HanpasnALWUM
MapannenbHOCTb Ocen

3yb4yaTbix KOfnec 1 pacctosiHue
MeXxay HUMMW.

CoBnageHue TopLoB

Konec

PacctosiHme mMexay BepmHamMu
KOHYCOB B NMPOCTpPaHCTBE U YroJsi

MeXxXay oCAMU KoJiec

MepneHanKynapHOCTb OCeM

YyepBsika 1 Koreca, paccTosiHue
MEXAy HAMU U pacCTosiHME OCU
YyepBsika OT cpefHen NNocKoCTH

BeHLla Korneca

XapaKTepMCTVI Ka
3aMblKalLLNX 3BEHbEB

pa3MepHbIX Lienewn
NopBwxHOE coeagmHeHune. To

Xe, a TakKe TOYHOCTb
NnoBOpPOTa BOKPYT ABYX
KOOpAOWNHATHbIX oceun

To4yHOCTb nepemMeLleHns no
ABYM KOOpAMHATHbIM OCAM

TOYHOCTb NepemeLLeHnst Nno
ABYM KOOpAVHATHbBIM OCHAM U
TOYHOCTb MOBOPOTA BOKPYr
3TNX ocen. TOYHOCTb
nepemMeLleHns No TpeTben

KOOpﬂMHaTHOIZ ocun
To4yHOCTb nepemMeLleHns no

TPeM KOOPAUHATHBLIM OCSIM U
TOYHOCTb MOBOPOTA BOKPYr
OLHOM U3 KOOPANHATHbBIX OCeun
TOYHOCTb NepemeLLeHns Nno
ABYM KOOpAVHATHbBIM OCHM U
TOYHOCTb MOBOPOTA BOKPYr
OQHON N3 3TUX OCEN



BAPUAHTbI 3A0AHUA
BapuaHmsbi 3a0aHut 0ns yana 1 (puc. 5 — npsimas 3adaqa) Tabnuua N5

He yka3aHHble HOMUHanbHbIE 3HAYEeHUS1 pa3MepoB BBECTU U3 YCIOBUS BbINONTHEHUS
ypaBHEHUS1 pa3MepHOW LIen B HOMMHaNax.

Pasmepam, 0TMEYEHHbIM *, Ha3Ha4YUTb AOMYCKN NO IT8, OTMEYEHHbIM ** o IT7, B TENOo

neTtanu.
Bapuant HoMuHaJIbHBIE 3HAYEHUS Pa3MEPOB y3J1a B MM. A0
Al |A2 |A3 A4 A5 A6 EIA ESA

1 25 10** 20 30%* 0,1 0,5
2 30%* 10 30 20 0,1 0,6
3 30%* 15 60 15 0,1 0,7
4 40* 25 50 25 0,1 0,8
5 50 25% 60 25% 0,1 0,9
6 60 30 70 25% 0,2 0,6
7 60 20%* 80 20 0,2 0,6
8 60 40%* 50 40%* 0,2 0,7
9 40 40%* 30 40* 0,2 0,8
10 50* 60 20 50 0,2 0,9
11 50 60 10 60* 0,3 0,7
12 40%* 50 20 50 0,3 0,8
13 60* 60 30 60 0,3 0,9
14 25 10 20 30* 0,1 0,6
15 30 10* 30 20 0,1 0,7
16 30%* 15 60 15 0,1 0,8
17 40 25%* 50 25%* 0,1 0,9
18 50 25% 60 25 0,1 0,7
19 60 30%* 70 25 0,2 0,8
20 60 20%* 80 20 0,2 0,9




